(UKSEK OGRETIM
KURUMLARI SINAVI
TEMEL YETERLILIK TESTI

T.C. KIMLIK NUMARASI

ADI VE SOYADI

— =

' SINIFI/ SUBESI
OGRENCI NUMARASI

(
\
|
|
|

Nb]u"\-i K"’}'

[ Sy T Seemmec — mmmeie - e S—— ——

5} 21

.

Al
i
E
16 i

ACIKLAMA

1. Bu kitapgikta sirasiyla Tiirkge Testi, Sosyal Bilimler Testi, Matematik Testi, Fen Bilimleri Testi bulunmaktadir.
Turkge 40, Sosyal Bilimler 20, Matematik 40, Fen Bilimleri 20 olmak Gzere toplam 120 soru vardir.

2. Bu testler igin verilen toplam cevaplama siiresi 135 dakikadir.

3. Optik cevap kagidina T.C. kimlik numaramzi, kimlik bilgilerinizi, sinav numarasin, kitapgik tiriind yazip gereken
kodlamalan yapiniz.

4. Her testin cevaplanm, cevap kagidindaki ilgili alana igaretleyiniz.

5. Cevziplamaya istedidiniz sorudan baglayabilirsiniz. Bir soru ile ilgili cevabinzi, cevap kagdidinda o soru igin
aynimig olan yere igaretlemeyi unutmayiniz.

6. Soru kitapgifindaki bos yerleri sorulann ¢dziimiinde kullanabilirsiniz.

7. Bu testler puanlanirken her testteki dogru cevaplannizin sayisindan yanhs cevaplanmzin sayisimin dortte biri
c¢ikanlacak ve kalan sayi o bdlimle ilgili ham puanimz olacaktir.
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31.
Sekil 2

Sekil 1 deki gibi kiip seklindeki bir tahta kolinin yanindaki
direk kinlarak Sekil 2 deki gibi devrilmigtir. Devrilen
pargalar zeminle 45° ve 75° lik agilar yapmig ve

3 |AF|=4md.

ES

= Verilenlere gére, kirlan |AB| kag m dir?

£

& A)2/3+6 B) 4v2 +/3 C)12

D) 6v3 +2 E) 4V/3 +2

30
Diger sayfaya geginiz.
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32.

ABC eskenar liggeni bigimindeki kagit [DE] boyunca
sekildeki gibi katlaniyor ve B noktas; [AC] lizerindeki F
noktasina geliyor.

34.

50
. 86
Sekil 1 B sekil 2 Jo = -é-t;
Sekil 1'de bir pergelin uglan 50 cm agildiktan sonra, Y 48

ABC Uiggeninin gevrel gemberini gizmek igin bir ucu O

|AD| = 5 cm, |FC| = 3 cm dir. noktasina sabitleniyor. 18C\:= 2x
Buna gére, olugan sekildeki mavi alanlann oran |AB| = |AC| = 80 cm olarak 6lgiiimektedir. - ) b //
asadidakilerden hangisi olabilir? Buna gére, |BC| kag cm dir?
5 5
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33. 35.
\A. 360 _ 45
6%,¢ l,I2ﬁ.l--\ (n-2)-180 8
n kenarl diizgiin gokgenifY bir ¢ agisi T 3
Sekilde Gggen bigimindeki tarlanin farkl bolgelerine Griin formdild ile bulunur.
eken giftgi goriilmektedir. BDE ve EEC,"‘?Q"“"’”“ her Yukaridaki sekilde O merkezli bir diizgiin sekizgen
birinin alani 100 m2, EFC alani 50 m dir. . cizilmigtir. [CE] L [OB], [EH] L [BC] ve [EM| = 2//2 cm |$C| - 8.
Buna gbre, san ile gosterilen ADEF alani kag m< dir? olduguna gére, diizgiin sekizgenin gevresi kag cm q - 8" 8-_.“_'
M200 B)250 C)300 D)380  E)400 dir? %
A) 64 B) 60 C)48 D)20V2 E)18v/2
28 =3+ 100
S=100 A(ADEF)=dS+50
=55 O//
31 Diger sayfaya geginiz.
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Yanm silingi seklinde yapilan bi nun yanindaki
direk depohih &n yliziindeki ABCD karesi seklindeki ) )
kapinin A kégesine degecek sekilde yikilmigtir. ABCD paralelkenar geklindeki tahta blokta E, F,
P i G bulunduklari kenarlarin orta noktalaridrr. E, F, G
SEl=i6m dk noktalarina giviler gakiliyor ve sekilde verildigi gibi [DG],
Buna gére, |CF| = x kag m dir? [AC] ve [EF] boyunca ipler baglaniyor.
AT B) 4/5 -4 C) 85 -6 Buna gére, tahta blogun ABCD yiiziiniin alaninin
D) 2v/5 E) 6/5 -2 iplerin kesigimi ile olugan yesil alana oram kagtir?
\L A) 54 B) 48 C)36 D) 24 E)18
( 2a)=\o -a
S \
" 485 45,
a<h) 4
37.
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Yere yatinlmig dikdértgenler prizmasi seklindeki yiki
kaldirmak isteyen Omer yiikii yer diizlemi ile 60° lik agi
yapacak sekilde kaldirdiginda |CC'| = v3 m, [DT| =2 m
olduduna gdre, yiikiin gériinen ABCD yiizeyinin alan
ka¢ m? dir?

A)2 B)2/3 ©)3/3 D)4/3 B

d Diger sayfaya geginiz.
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Sekil 2 : |5]¢' = __‘.._
Yukandaki dik koni bigimli kartondan yapilmig cismin § $-y _—Z— \BH l
agik hali verilmistir. E
— = io [
m(ATA) = 150° dir. 3 $ekil 2 o HI—_ 150y le
Buna gore, Sekil 2 de verilen tarali alanlar S, ve S, Analitik diizlemde, OABC karesi orjin etrafinda bir miktar 13 Z
nin orani kag olabilir? dondurillerek Sekil 2 de OAB'C' karesi eide ediliyor.
A: B2 ol of 53 2[TB| = [TC)|
olduguna gére, O ve B' noktalanndan gegen
1 dogrunun egimi kagtir?
5,:7(.“%\.1;2 Smam T
. 13,3 2 e
Sa=f. (12} {2.12.12 k el o= 3y
13 s V4
3 12 ~ =
12 T ,
7 m .. &K
o - < 5/
Ly =
33 TEMEL MATEMATIK TESTI BITTI.
EEN BILIMLERI TESTINE GECINIZ.




